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沿
っ
た
形
で
確
認
さ
せ
て
い
た

だ
く
。

質
問　

①
下
の
表
の
よ
う
に
、

開
催
時
期
希
望
は
学
校
に
よ
っ

て
バ
ラ
つ
き
が
あ
る
が
、
開
催

時
期
を
学
校
ご
と
で
変
え
る
こ

と
は
不
可
能
か
。

②
ア
ン
ケ
ー
ト
の
実
施
時
期
を

な
ぜ
冬
に
行
っ
た
の
か
。

③
ア
ン
ケ
ー
ト
用
紙
に
記
名
欄

が
な
い
に
も
か
か
わ
ら
ず
、
な

ぜ
記
名
を
さ
せ
た
の
か
。

④
ア
ン
ケ
ー
ト
の
取
り
方
は
、

小
学
校
は
小
学
校
、
中
学
校
は

中
学
校
の
み
の
質
問
に
し
た
ら

結
果
も
違
っ
た
の
で
は
な
い
か
。

答
弁
（
教
育
次
長
）　

①
実
施

時
期
は
学
校
関
係
者
で
相
談
し
、

決
定
し
て
い
る
。

②
も
っ
と
早
い
時
期
に
や
ら
な

く
て
は
い
け
な
か
っ
た
と
思
っ

て
い
る
。

③
中
学
校
の
１
ク
ラ
ス
の
み
が

記
名
を
さ
せ
た
。
不
適
切
で

あ
っ
た
。

④
教
育
長
が
内
容
も
精
査
し
て

つ
く
っ
た
。

質
問　

我
が
子
の
熱
中
症
を
心

配
す
る
親
の
気
持
ち
も
尊
重
し
、

前
向
き
に
検
討
し
て
い
た
だ
き

た
い
。

質
問　

①
高
橋
川
の
今
後
の
整

備
計
画
は
。

②
以
前
の
水
害
時
に
、
川
底
の

泥
を
除
去
し
た
と
の
こ
と
だ
が
、

今
回
は
で
き
な
い
の
か
。

③
高
橋
川
沿
岸
の
信
太
地
区
で

下
水
道
の
工
事
が
さ
れ
て
い
な

い
区
域
が
一
部
残
っ
て
い
る
が
、

こ
の
よ
う
な
危
険
な
区
域
は
優

先
し
て
工
事
は
で
き
な
い
の
か
。

答
弁
（
経
済
建
設
部
長
）　

①

稲
敷
市
・
美
浦
村
の
対
策
協
議

会
を
４
月
に
立
ち
上
げ
る
。
水

害
の
原
因
や
、
ど
の
よ
う
な
対

策
が
必
要
か
を
県
の
方
に
も
相

談
を
し
、
進
め
て
い
る
。

②
泥
の
堆
積
や
、
ゴ
ミ
の
堆
積

が
あ
る
の
か
を
、
も
う
一
度
確

認
す
る
。

③
そ
の
区
域
の
工
事
予
定
は
、

平
成
32
年
度
と
な
っ
て
い
る
が
、

被
害
が
考
え
ら
れ
る
区
域
な
の

で
、
予
定
よ
り
も
早
く
整
備
が

で
き
な
い
か
検
討
す
る
。

質
問　

あ
る
住
民
が
、
美
浦
村

に
転
入
の
手
続
き
に
来
た
際
、

昼
休
み
中
だ
っ
た
た
め
、
か
な

り
の
時
間
待
た
さ
れ
た
と
の
こ

と
だ
が
、
住
民
へ
の
サ
ー
ビ
ス

意
識
が
低
下
し
て
い
る
の
で
は

な
い
か
。
休
日
の
諸
届
の
提
出

の
際
も
マ
ニ
ュ
ア
ル
等
を
つ
く

り
、
チ
ェ
ッ
ク
ミ
ス
の
な
い
よ

う
に
し
て
い
た
だ
き
た
い
。

答
弁
（
総
務
部
長
）　

昼
休
み

の
対
応
に
つ
い
て
は
、
近
隣
の

状
況
を
参
考
に
し
、
サ
ー
ビ
ス

向
上
を
し
て
い
き
た
い
。
休
日

の
対
応
は
、
マ
ニ
ュ
ア
ル
に

「
高
橋
川
整
備
計
画
」
に
つ
い
て

運動会開催時期について
単位：人

１）各小・中学校児童生徒の保護者が対象
２）四捨五入により100％とならない場合がある

山
や ま ざ き

崎　幸
さ ち こ

子
議員

役
場
の
休
日
及
び
昼
休

み
の
窓
口
対
応

「
小
中
学
校
運
動
会
ア

ン
ケ
ー
ト
」
に
つ
い
て

木原小学校 安中小学校 大谷小学校 美浦中学校

幼稚園から中学校まで
すべて秋が良い

38
(35.8%)

31
(46.3%)

72
(30.5%)

76
(48.7%)

幼稚園と小学校は春、
中学校は秋が良い

18
(17.0%)

11
(16.4%)

39
(16.5%)

38
(24.4%)

幼稚園から中学校まで
すべて春が良い

38
(35.8%)

25
(37.3%)

125
(53.0%)

42
(26.9%)

回答なし
12

(11.3%)
0 0 0


